7. MISCELANEA

C.7 Tabla 12. Acuerdo sobre la intervencion del Estado en la vida econémica
¢ Podria decirme con cual de las siguientes opciones esta Ud. mas de acuerdo?

El Estado no debe El Estado no debe
intervenir en la vida intervenir en la vida

El Estado debe
intervenir en la

El Estado debe

econdmica, debe econémica, vida econdmica, T::;v;n‘ll::: N.S. N.C. Total (n)
dejarla en manos de la salvo para corregir pero respetando la L.

AT . . . SR . econdémica

iniciativa privada posibles desajustes iniciativa privada

5,0 17,1 18,7 6,0 1,6 100 (3.814)
Fuente: CIS, Barémetro de mayo 2021 (estudio 3322).
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